

液化气气源价昨天暴跌

春节期间瓶装气可能跌破百元

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨天获悉,最近一直在回落的液化气气源挂牌价突然大跌,昨天两大炼厂挂牌价都跌到6060元/吨,一天跌了300元/吨,眼看就要跌破6000元关口。业内人士表示,照这样下去,春节时民用瓶装

液化气零售价可能要跌回百元以内。

据了解,此次气源价下跌和进口气价及国际原油价格无关,进口气价还在7000元/吨以上的高位徘徊。业内人士分析,下跌的原因主要是北气南送力度加

大。随着北方气温降低,集中供暖开始,液化气使用量大,北方炼厂的气源只能运往南方找销路,这就对南方气源价格造成较大冲击。近期气源价格走势将是跌后回升,逐步回落,零售价也将随之下降。空军气象学

院换气站薛总表示,照这样下去,春节前后民用液化气零售价可能会跌回100元/瓶的关口。

据悉,由于此前液化气价格涨幅较大,也大大抑制了液化气的消费,对零售企业和用户而言都是很大的负

担,气源价格回落对企业和用户都是好事。不过,南京市液化气市场竞争不充分,涨价急吼吼降价慢吞吞的现象短期内恐怕很难避免,不少零售商亏了几个月也打算借气源降价之机捞一把,弥补一下损失。

食用油涨价催生新骗术
低价买来“豆油”
发现居然是水

快报讯(通讯员 交治宣 记者 朱俊)近日,随着市场上食用油价格的不断上涨,南京出现了一种新型案件:以水冒充豆油来诈骗钱财。南京市公安局交治安分局安警官提醒市民特别是中老年人,要充分了解违法犯罪分子的这种骗术新伎俩,从陌生人处购买便宜的“紧俏货”要慎重,防止自己的钱财受到不必要的损失。

11月26日上午9时许,66岁的张老汉从农贸市场买菜后准备回家,被一名陌生的中年男子拦住,并“热情”地问他是否要质好价低的自产豆油。想到最近市场上的食用油价格飞涨,很会精打细算过日子的张老汉便跟着这名中年男子来到路边的一辆小货车旁,只见车上有七桶无商标的“豆油”。这些油都装在七只高约80厘米、白色不透明的塑料桶里。张老汉打开盖子,看见里面黄澄澄的油,闻起来很香。张老汉对油的质量很满意。张老汉准备买三桶。这时,中年男子称:“现在在我这里只有这七桶豆油了,每桶50斤,你如果全部买下的话,我可以另外赠送你一袋10公斤的大米!”于是,不知有诈的张老汉就花870元钱买下了这七桶“豆油”。到家后,张老汉把油倒出来准备烧菜,却发现桶里只有上面一层是豆油,下面竟然都是水,方知自己上当受骗了。

目前,此案还在侦查中,安警官提醒市民注意识别,防止上当。

伊利蒙牛部分乳品涨价

快报讯(记者 张波)昨天,记者在南京部分超市发现,伊利、蒙牛部分乳品价格上涨,涨幅普遍在7%-8%左右,最高达到34%。从今年3月份开始,牛奶的价格始终没能稳定下来,无论是订奶入户还是超市的液态奶,都经历多次涨价。业内人士表示,涨价与奶源的短缺有关。更有消息称,未来各个品牌的高档液态奶也可能面临涨价。

昨天,在南京部分超市,伊利和蒙牛的不锈钢奶都换了新标签。伊利利乐枕大包装纯牛奶从原来5块多涨到目前的6.3元左右;小包装纯牛奶原来2.3元左右,现在为2.5元左右;伊利一种980ml屋顶纯牛奶涨得很凶,从前几天的5.8元变成了7.8元。此外,蒙牛大包装纯牛奶价格也飙升至7.5元左右,蒙牛新鲜工厂冷藏奶的价格目前为9.6元左右。

伊利集团南京分公司负责液态奶的王小姐告诉记者:“之前没有如此大规模

的价格调整,这次大小包装的纯牛奶、盒装牛奶都涨价了,幅度普遍在10%以下。”

事实上,牛奶价格上月中旬刚刚调整过,光明、卫岗等品牌都涨过价。同时,光明、卫岗、山田的订奶入户也在上月整体涨价。山田乳业财务部的金先生告诉记者,原奶价格近期刚刚稳定,但周边地区的原奶价格要比南京江宁的每公斤高出好几毛钱。“马鞍山的原奶价格要比南京高0.3元左右,所以吸引了一部分板桥的奶农到那里去销售原奶,好在由于运输成本限制,跑去那里的奶农不算多。”

金先生透露,订奶入户的价格今年应该不会涨,“因为一涨价,我们销量就会下来。”与之不同的是,超市的液态奶虽然经历多次价格调整,但仍难以稳定。伊利的王小姐说:“未来,我们的高档奶‘金典’也会调价,虽然它本身卖得比较贵,但我们要保证一定的利润率。”

春节出去玩 要多掏点钱
“五一”长假取消推动春节游涨价

“五一”长假取消,一下子让春节游市场热了起来。记者昨天从南京各大旅行社了解到,虽然绝大部分线路的具体报价还未出来,但春节游价格估计会明显高于往年,特别是部分热门出境游线路,价格会有大幅上涨。

东南亚、澳洲游将大幅上涨

春节向来是一年中出境游最热的时候,因为出境游需要时间长,而春节除了七天法定假期,前后多请几天假也比较容易。再加上“五一”长假取消,因此很多人决定将出行计划提早。

记者昨天从南京各大旅行社了解到,目前报价确定的只有欧洲游,常规的十国十四天价格在12999元左右,法意瑞精华游的报价则在14000元左右,与平时基本持平。不过,春节时欧洲

步入冬季,原本就是旅游淡季,往年甚至还会出现不升反降的情况。而出境游其他游线价格虽然还没出来,但预计涨幅至少在两成以上。

记者了解到,上海一些旅行社“澳新11日游”价格已定,1月17日出发价格是17000元,而2月7日大年初一出发的团报价高达24900元,涨幅接近50%。中青旅江苏国际旅行社出境旅游公司总经理李琰告诉记者,今年涨幅最高的应该是东南亚及澳洲游。“我们现在没法说究竟会涨多少,去年春节澳洲游就比平时高出3000元~5000元,今年只会更高。”

国内中短途可能火爆

而国内游的启动,业内人士称还得一个月,但价格肯定也不低。

据了解,“五一”黄金周取消后,三至五天的国内中线及短途旅游成为最受游客关

注的旅游线路。旅游界人士猜测,春节游价格将根据线路不同有所增加,热门线路的增幅最高可达50%以上。

想出去玩趁早报名

不过,如果市民在春节期间既想出去玩,又不愿荷包“大出血”,其实还是有些小窍门。

携程旅行网有关人士告诉记者,一般来说,年三十、初一出行的最贵,初三以后价格开始大幅“跳水”。一些尚未走红的“偏冷门”线路也是不错的选择。比如非洲的埃及、肯尼亚,亚洲的印度以及南美的巴西、阿根廷,价格与平时都相差不会太大。

此外,业内人士提醒,受客流量影响,今年春节游报名一定要赶早,特别是出境游中像澳洲这样的热门线路。

快报记者 孙兰兰

2007' 男性健康年暨白求恩基金男科治疗援助现场巡礼

寒风中男科患者接踵而至

文 刘丽 配图 张勤

由中国性学会、白求恩基金会主办,南京建国男科医院承办的2007' 男性健康年暨白求恩基金男科治疗援助“冬暖行动”(江苏站)开展至今,已有众多男性朋友接受了治疗援助。中国性学会阶段性的统计结果显示,男性健康存在众多问题和隐患,其中前列腺疾病、生殖感染、性功能障碍(ED)和不育症等男性常见病患者占了近80%,且发病率日益提高、发病年龄日趋年轻化。

走出健康误区
树立正确就医观

男性健康之所以出现如此令人堪忧的状况,多是由于男性朋友业已存在的健康误区所致。一旦发现身体出现了异样,他们往往避而不谈,甚或对不断恶化的状况“充耳不闻”、“视而不见”,导致多数男科疾病错过了早期的最佳治疗时机,继而反反复复,迁延难愈。

江苏著名男科专家、南京建国男科医院严泽承主任医师介绍,目前,男性健康的误区主要体现在以下几方面。(1)男科门诊等同于性病门诊。对于许多男性朋友而言,男人病就是和性有关系的,男科门诊在他们眼中无疑是一座讳莫深森的“深宅大院”。其实,性病仅仅是男科疾病中的一个分支,男科是专门研究男性生殖系统的结构、功能的综合学科。(2)好面子,不去看病。在重重的心理压力之下,男性看病的频率要比女性低28%。多数重病男性患者承认自己是因为长期不

去医院就诊,才把小病养成了大病。因此,广大男性朋友应积极了解完备的男性健康知识,增强健康意识,走出健康误区,树立正确就医观。

专项男科治疗援助基金
造福石城男性

2007' 男性健康年即将结束,中国性学会决定开展2007' 男性健康年暨白求恩基金男科治疗援助“冬暖行动”,同时由白求恩基金提供资金援助、南京建国男科医院承办江苏站活动,旨在提高男性健康意识,推动男性患者就医。

据了解,本次活动中国性学会和南京建国男科医院组织了最好的专家队伍坐诊,汇集了鼓楼医院原泌尿外科主任医师黄卫国教授,鼓楼医院原泌尿外科主任、学科带头人郑世广教授,江苏省人民医院泌尿外科主任徐承良教授,四一四医院原泌尿外科严泽承教授,从事泌尿外科临床工作40余年张荣福主任,以及王成贵、曾超、刘昌源等一批资深专家。从医护人员的谈话中,我们还了解到,为了承办好此次治疗,建国男科医院在9月中旬就进入了“备战状态”,全院近200名医护人员都进行了认真的培训,同时从挂号、分诊、接诊、检测、治疗、护理等各个环节都做了大量的准备工作。

据悉,“冬暖行动”正在位于长乐路238号南京建国男科医院火热进行中。涉及的治疗项目有:早泄敏感神经阻断术、前列腺增生扩裂术、慢性前列腺炎强力透膜螺旋场效应治



“冬暖行动”火爆进行中

疗、韩式包皮包茎环切手术等十余项世界前沿男科疾病治疗项目,具体援助如下:一、手术项目:AS-21 前列腺增生扩裂术,2000元;韩式早泄神经阻断术,2000元;韩式男性整形术,500元;精索静脉曲张高位结扎术,500元;韩式包皮、包茎环切术,100元。二、治疗项目:腔内场效消融,600元/次;ZRL定位可视腔道治疗仪,500元/次;潜透CRS兆波,200元/次;强力透膜螺旋场效应,100元/次;数字体外高能短波,100元/次;智能微波治疗,100元/次。旨在切实解决了群众看病难、看病贵的问题。

男性患者在“冬暖行动”中找回自信和尊严

在活动现场,笔者看到一位男士在诊室门口连声对医生说“感谢医生为我找回了自信”,笔者便上前询问,原来这是来自江阴的冯先生。冯先生说平日夫妻生活时明显力不从心、早泄,甚至出现性厌恶的情

况,为这事还常和老婆闹矛盾。11月初听说有“冬暖行动”,还有治疗援助后,就立刻赶到建国男科医院。接诊的医疗技术总监黄卫国主任医师在详细了解冯先生的病史,进行了初步检查之后,告诉冯先生患了早泄疾病。黄主任说,早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,以致射精刺激阈值低,在性生活时容易诱发过早射精。韩式早泄神经阻断术是采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。手术后,可以降低阴茎头的敏感性,提高射精刺激阈值,延长射精潜伏期,提高患者的性生活质量。这次男科推广治疗技术援助项目中该项手术有白求恩基金管理委员会提供的2000元的治疗援助,冯先生当即表示接受治疗。现在疾病已经康复,冯先生激动得还不敢相信,连连感谢“冬暖行动”、感谢专家为他找回了男人的尊严和自信。

建国男科医院泌尿感染诊



众多患者参与“冬暖行动”